
Integrais de seno e cosseno
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Iii) Como cosseno satisfaz (a) temos Çcosxdx = tema por (b) .



Tug . Sejam senx e os x as fwnáçs satisfazendo as propriedades fundamentais 1-1.
Entao ta c-R temos

a
a

Socos xdx = sona e Ççenxdx = 1- casa .

(*) (XXX)

AI .

Inicialmente verificamos .

O caso a EMMA segue da obs . anterior .

Suponha agora a c- EE ,
o] .

- a

[cosxdx = C- 1) [Tostada = - f cosxdx = - sent- a) = sona .

O 0

Note que
cosseno é par e

- a C- [oiE] .

Suponha agora as [ %
, 3€] . →

-I
-

< a - * E
±

z
2

a

Çarxda = É a

☐

cosxdx + Scosxdx = sem Iz + {
""

cospe +1T )da
"
lz -

%



a-IT

cospem)da = I - f ↳ seda =
' - {

""

{ fosse da = 1 + {
""

corxdx - { fosseda
-I O

2
-E

-E

=/- sentai) - sim = ama

o o Tt
e

já que { corda cortada = { casada e
-I É

O

2

-1 n°

senta -1T) = AmawÃ - coiasenip =
- pena .

a

Dessa forma Çcosxdx = seria + a E [-E ,El



Agora usamos que cosseno e seno são periódicos de periodo 21T .
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Agora mostramos {pense da = 1 - cosa . Para isso usamos senfx +E) = casa e
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